

ਬਿਹਤਰ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨਾ

21 ਮਾਰਚ, 2024 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜ ਕੇ ਮੁੜ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਸਿਸਟਮ, ਸਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਅਤੇ ਸਹੀ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸਹੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਨਵੰਬਰ ਵਿੱਚ, ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਮੁੜ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਕਿ ਮਰੀਜ਼ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਦੇਖਭਾਲ, ਜਿੱਥੇ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਮੁੜ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਚਾਰ ਨਵੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਬਣਾਉਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਗੰਭੀਰ ਦੇਖਭਾਲ, ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਕੇਅਰ, ਨਿਰੰਤਰ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਨਸ਼ਾ ਮੁਕਤੀ ਹਰੇਕ ਲਈ ਇੱਕ।

ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਕਰਮਚਾਰੀ, ਮਰੀਜ਼, ਪਰਿਵਾਰ, ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਲੀਡਰ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀਆਂ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਜਨਤਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਕੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਨੂੰ ਆਕਾਰ ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।

ਅੱਜ ਤੱਕ, 2,500 ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ ਹੈ, ਹੋਰ 18,000 ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਐਨਲਾਈਨ ਟੂਲਸ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੀ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਲਗਭਗ 10,000 ਨੇ ਵਰਚੁਅਲ ਟਾਊਨ ਹਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ। ਮੌਜੂਦਾ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦੇ ਮੁੱਦਿਆਂ ਅਤੇ ਸੰਭਾਵੀ ਹੱਲਾਂ ਬਾਰੇ ਆਹਮੋ-ਸਾਹਮਣੇ ਗੱਲਬਾਤਾਂ ਲਈ ਹੋਰ ਮੌਕਿਆਂ ਵਾਸਤੇ ਬੇਨਤੀਆਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ, ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਨੇ 22 ਹੋਰ ਸੈਸ਼ਨ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਹਨ।

“ਸਾਡਾ ਟੀਚਾ ਅਸਲ ਕਹਾਣੀਆਂ ਅਤੇ ਅਸਲ ਤਜਰਬਿਆਂ ਨਾਲ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਸੂਚਿਤ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਨੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਨਵੀਂ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਫਰੰਟ-ਲਾਈਨ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਮਾਹਿਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮੌਜੂਦਾ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਅਤੇ ਅੰਤਰਾਂ ਬਾਰੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਗਿਆਨ ਹੈ। ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਮੁੜ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਾਂਗੇ ਜੋ ਕਿ ਫਰੰਟ-ਲਾਈਨ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਦਾ ਬਿਹਤਰ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਤਰਜੀਹ ਦਿੰਦੀ ਹੈ।”

ਏਡਰੀਅਨਾ ਲਾਗਰੇਂਜ, ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ

ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੇ ਇਹ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਾਂਤ ਦੇ ਹਰ ਕੋਨੇ ਵਿੱਚ ਵਸਨੀਕਾਂ ਲਈ ਆਪਣੇ ਵਿਲੱਖਣ ਅਤੇ ਵਿਭਿੰਨ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣਾਂ ਨੂੰ ਸਾਂਝੇ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਤੋਂ ਉਭਰ ਰਹੇ ਆਮ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਸਹਿਜ ਤਜਰਬਿਆਂ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਮਜ਼ਬੂਤ ਸਿਸਟਮ ਏਕੀਕਰਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ, ਸਥਾਨਕ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਦੇ ਵਧੇਰੇ ਮੌਕੇ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਮੌਜੂਦਾ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਸੈਸ਼ਨ ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਅੱਧ ਵਿੱਚ ਸਮਾਪਤ ਹੋ ਜਾਣਗੇ। ਜਿਵੇਂ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਨੂੰ ਮੁੜ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਕਰਨ ਦਾ ਕੰਮ ਜਾਰੀ ਹੈ, ਫਰੰਟ-ਲਾਈਨ ਵਰਕਰਾਂ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਨੂੰ ਆਕਾਰ ਦੇਣ ਲਈ ਇਨਪੁਟ ਅਤੇ ਫੀਡਬੈਕ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੇ ਨਵੇਂ ਮੌਕੇ ਵਿਕਸਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨਾਲ ਮੁੜ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਕਰਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੌਰਾਨ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ। ਪ੍ਰੀਮੀਅਰ ਡੈਨੀਅਲ ਸਮਿਥ ਨੇ ਇਸ ਕੰਮ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿਵਿੰਗਸਟੋਨ-ਮੈਕਲੋਇਡ ਲਈ MLA ਚੈਲਸੀ ਪੈਟ੍ਰੋਵਿਕ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਲਈ ਸੰਸਦੀ ਸਕੱਤਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਨਵੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਬਣੀਆਂ ਹਨ, ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਮੌਕਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਬਾਰੇ ਗੱਲਬਾਤ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗੀ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਖੇਤਰਾਂ ਦਾ ਦੌਰਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ ਜਿੱਥੇ ਮੁੜ ਕੇਂਦ੍ਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸੈਸ਼ਨ ਹੋਏ ਹਨ ਜਾਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਵਿੱਚ ਹੋਣਗੇ। ਟੀਚਾ ਫਰੰਟ-ਲਾਈਨ ਵਰਕਰਾਂ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਕਤੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਹੈ ਜੋ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੀਆਂ ਅੱਜ ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਪੀੜ੍ਹੀਆਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਮੁੱਖ ਤੱਥ

- ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੇ ਅੱਧ ਵਿੱਚ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੱਕ ਪੈਂਹਠ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਸੈਸ਼ਨ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।
- ਸਰਕਾਰ ਆਸ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੇ ਸਿਹਤ ਸੈਕਟਰਾਂ ਵਿੱਚ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਫਰੰਟ-ਲਾਈਨ ਅਹੁਦਿਆਂ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ AHS ਸਟਾਫ ਲਈ ਨੌਕਰੀਆਂ ਦਾ ਕੋਈ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।
- 2023 ਵਿੱਚ 331 ਡਾਕਟਰਾਂ, 2.9 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਵਾਧੇ, ਅਤੇ 7,500 ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਨਰਸਾਂ, 11 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਵਾਧੇ ਨਾਲ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਕਾਰਜਬਲ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਜਾਰੀ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਨੂੰ ਮੁੜ ਕੋਂਦ੍ਰਿਤ ਕਰਨਾ](#)
- [ਸ਼ੇਪ ਦ ਵੇ - ਰੀਫੋਕਸਿੰਗ ਟੈਬ](#)

ਸੰਬੰਧਿਤ ਖਬਰਾਂ

- [ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ \(16 ਜਨਵਰੀ\)](#)
- [ਮਰੀਜ਼-ਕੇਂਦਰਿਤ ਦੇਖਭਾਲ 'ਤੇ ਮੁੜ ਕੋਂਦ੍ਰਿਤ ਕਰਨਾ \(8 ਨਵੰਬਰ, 2023\)](#)
- [ਸਹੀ ਦੇਖਭਾਲ ਜਦੋਂ ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਅਲਬਰਟਾ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਉਸਦੀ ਲੋੜ ਹੈ \(ਮਾਰਚ 14\)](#)

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- [ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇਖੋ](#)

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

Andrea Smith (ਐਂਡਰੀਆ ਸਮਿਥ)

780-405-0775

ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ, ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ